

2017年度演艺人物——

具有突破表现的10位优秀演员



陈晓

在过去的2017年里,很多优秀的演员们塑造了一个个光鲜溢彩的荧幕形象,他们的表演应该被认可和记录。

● 潘粤明·突破

2017年,用“突破”二字定义潘粤明毫不为过,他“突破”了自己以往角色演绎的边框,“突破”了往日同行的低估,最后“突破”了大众挑剔的口碑,用出色精湛的演技为2017年的荧屏留下一笔重彩。潘粤明主演的《白夜追凶》成为首部被国际重量级收费视频网站Netflix购买了海外发行权的内地电视剧,这也意味着《白夜追凶》将通过Netflix在全球190多个国家和地区播出。

● 于和伟·惊艳

2017年,对于和伟来说,是令人“惊艳”的一年,不仅凭借在电影《我不是潘金莲》中入木三分的县长形象演绎获得了第三十一届中国金鸡奖最佳男配角奖,还因在电视剧《大军师司马懿之军师联盟》中的上佳表现成为热度飙升的年度人物。

《军师联盟》不落窠臼,从曹魏视角切入,人性化地描写司马懿跌宕起伏的一生。但出乎意料的是,让原本冲着吴秀波版司马懿去的大众,却被于和伟版曹操征服。

● 殷桃·坚守

2017年对演员殷桃来说是坚守的一年,2006年,电视剧《幸福像花儿一样》的热播让她赢得关注,自此之后便一发不可收拾,《杨

贵妃秘史》《武则天秘史》《搭错车》《在那遥远的地方》《历史的天空》《温州一家人》……在这些观众耳熟能详的影视作品中,都可以看见殷桃不俗的表演。殷桃从影十余年,斩获了业内颇具权威的“金鹰”、“飞天”、“白玉兰”等重要奖项。

● 黄轩·绽放

2017年对于演员黄轩来说是“绽放”的一年,电视剧《海上牧云记》中的牧云笙、电影《芳华》中的刘峰、电影《妖猫传》中的白居易,黄轩堪称高频热词。与此同时,黄轩刚与杨颖携手《创业时代》,曹保平导演的《她杀》便官宣演员阵容,主演定为黄轩搭档范冰冰。毫不夸张地说,黄轩在2017年迎来了他职业生涯里的再升华。历经十年,从配角到主角,2017年的黄轩绽放了他最好的“芳华”。

● 万茜·正名

2017年,对于万茜来说是证明自己的一年,作为一位入行15年的演员,一直以来作品不少,角色各异,但始终因为各种原因,不太为人所熟知。不过今年,万茜因在《你好,疯子!》中的精湛演技摘下第24届北京大学生电影节“最佳女演员”桂冠,又在备受关注的大剧《猎场》中,凭借演技刷出了存在感。

今年由万茜参演的《猎场》《海上牧云记》等作品先后播出,她就是凭过硬的演技,让人记住了她的光彩。

● 陈晓·蜕变

2017年,是陈晓“蜕变”的一年,他跳出以往面容清秀、轮廓俊俏古装小生的安全区域,用一种恰如其分的张扬让人们看见了演员陈晓的多面性。

在2017年由孙俪领衔主演的大女主剧《那年花开月正圆》中,陈晓突破往日局限,用有些叛逆乖张的表演方式突破重围,成为此剧最大的惊喜。陈晓的这个“沈星移”少了表面功夫,少了套路设定,除了对角色心理的准确把握,更添加了演员的个人魅力,让大家看见了陈晓的无限可能。

● 马丽·释放

2017对演员马丽来说是“释放”的一年。由马丽、艾伦主演的喜剧电影《羞羞的铁拳》不仅收获了国庆档票房第一,更打破中国2D电影票房纪录,突破21亿,同时也成就了内地电影第一个“双十亿”女主角——马丽。

在《羞羞的铁拳》中,马丽完全释放自我,作为一个女演员,能真正做到内外统一“抛开形象、放弃颜值”并不容易。

● 雷佳音·爆发

2017年对演员雷佳音来说是“爆发”的一年,凭借《绣春刀·修罗战场》、《白鹿原》、《我的前半生》等作品中的上乘表现,让他在

大银幕、小荧屏上都收获好评。

五年前,凭借电影《黄金大劫案》中的出色表现,雷佳音正式进入公众视野,并一举拿下第11届长春国际电影节的最佳男主角。五年后,雷佳音重返大银幕,出演电影《绣春刀·修罗战场》,并凭借“裴纶”一角获第54届金马奖最佳男配角提名。

● 李沁·收获

2017年对演员李沁来说是“收获”的一年,在今年已经播出的影视作品中,由李沁参演的《楚乔传》在网络播放量、曝光量等方面有着“碾压式”成绩;而在另一部年度口碑大剧《白鹿原》中,90后的李沁通过对剧本、人物的反复推敲,以超乎她年龄的表现赋予了田小娥这一传奇女子更多的悲情色彩。

● 翟天临·认可

2017年,是翟天临获得“认可”的一年,《择天记》《卧底归来》《白鹿原》《上古情歌》《大军师司马懿之军师联盟》,五部在一线卫视上接连播出的热播剧,五个不同类型的角色,展示出了他对现代戏、年代戏、古装戏等不同类型的驾驭能力,也让翟天临这个演员终于被观众所熟识与认可。无论是《白鹿原》里复杂优柔的白孝文还是《军师联盟》里恣意狂妄的杨修,翟天临都能准确地把握人物性格特点,将角色形象刻画得入木三分。(据新华社)

1.87亿元

2017年全市电影票房创新高

本报讯(记者 郑金容)昨日,记者从市文广新局获悉,2017年,绵阳市城市电影票房达到1.87亿元,在2016年1.51亿元的基础上增长23%,创历史新高。

《战狼2》、《羞羞的铁拳》、《芳华》等国产电影以及国外大片的引进拉动大盘,让2017年的电影市场成绩突出,绵阳电影市场也实现大幅度增长。据市文广新局数据统计,2017年我市电影票房达到1.87亿元,其中万达影城涪城店贡献了3360.5万元,博纳国际影城紧随其后,年度票房2197.5万元,万达影城长虹店2068.3万元,保利万和国际影城超过1300万元,万达影城乐荟城店票房过1200万元,

绵阳电影院1124.8万元。中环电影城、科技馆中环电影城的票房均在720万元以上,此外,全年观影人数为628.8万人次,在2016年491万人次的基础上净增逾130万人次,由此可见,市民们越来越倾向于选择走进电影院,看电影休闲娱乐。

绵阳市电影协会会长王征告诉记者:“2017年绵阳市影院达到28家,在2016年基础上新增5家,放映厅共有178个,在2016年基础上增加了57个,座位数共有22207个,能满足更多市民的观影需求。同时,绵阳所有区县都已实现城市影院布局,就近观影的特点也带动了全市电影票房的增长。”

面向全国征集优秀剧本 第三届科技城法治微电影大赛启动

本报讯(记者 郑金容)“法治中国·美丽绵阳”第三届(绵阳)科技城法治微电影大赛近日在市老年大学启动,大赛主办方将在全国范围内评选优秀法治微电影、男女主角等。

据了解,“法治中国·美丽绵阳”第三届中国(绵阳)科技城法治微电影大赛由市委依法治市办、市委宣传部、市文广新局、市司法局、市文联等联合主办。本届大赛竞赛单元以“法治中国·美丽绵阳”为主题,将面向全国开展系列优秀剧本征集,并评选出优秀法治微电影(影视)作品。大赛还新增增加“一种关注”单元,以“重温党的辉煌历史,弘扬抗震救

灾精神,共谱中国梦绵阳感恩篇章”为主题,开展“5·12”抗震救灾感动你(我)系列剧本征集评选活动,“5·12”抗震救灾励志(感恩)影视作品征集评选活动,防震减灾科普影视作品征集评选活动。评选活动截至2018年4月,5月将在绵阳举行颁奖仪式。届时将颁发最佳法治影片、最佳法治公益广告、最佳男女主角、最佳剧本等近20个奖项。

随后,大赛主办方还将在全市范围内开展百余场“法治进社区、法治进广场、法治进学校、法治进企业”系列活动,展播优秀法治影视作品。同时进行法治文艺节目选拔,优胜节目将在大赛颁奖盛典时演出。

全省舞蹈大赛第一名

富驿镇幼儿园“辣妞妞”舞出高水平

本报讯(记者 安达福)2017年12月31日,盐亭县富驿镇幼儿园园送舞蹈《辣妞妞》代表绵阳赛区参加“越舞越开心”四川省首届少儿电视舞蹈大赛总决赛,以95.954分的成绩获得中国舞幼儿组第一名。

层选拔,盐亭富驿镇幼儿园的小选手们凭着指导老师的精心编排,出色表演,在盐亭、绵阳初赛、复赛均获得第一名,并在全省总决赛中以同组最高分获得总决赛一等奖。

此次获奖也充分展示了富驿镇幼儿园园丁的智慧和孩子们的舞蹈水平,谱写了盐亭县学前教育个性培养和特色发展的新篇章。

喜迎新春

“绵州大舞台”惠民演出走进塘汛镇

本报讯(记者 田明霞)“绵州大舞台”惠民演出季第七季第50场,近日在经开区塘汛镇群丰村文化广场上,演出以“喜迎新春”为主题,吸引了200余名群众到场观看。

当天上午9时30分,演出开幕。京胡独奏《夜深沉》悠扬而婉转,女声独唱《我们的中国梦》慷慨而深情,羌族舞蹈《寨子里的年轻人》活力而奔放,引得观众连连叫好。《十里

据了解,此次惠民演出由市文广新局主办,市艺术剧院有限责任公司联合塘汛镇党委、政府、经开区宣传文化服务中心共同承办。

“他在用思维守门”

绵阳8岁男孩入选中国足球小将

□ 本报记者 张露语

绵阳涌现了一批足球小将,郭醒辰就是其中一位。他作为一名守门员,身手敏捷、反应迅速,有良好的判断力和扑救技术。

今年8岁的郭醒辰,就读于南山双语学校小学三年级,现在是四川省花样年华足球俱乐部南山双语代表队的守门员。在今年10月的中国足球小将巡回赛成都站,郭醒辰表现抢眼,凭借灵活的反应、出众的判断,被评为本次比赛的优秀球员,并成功入选中国足

球小将,连续四站作为主力门将赴北京、广州等地出战。现场解说对郭醒辰的评价是:“郭醒辰这个门将,启动速度特别快,擅长应对非常快速的冲击。”

其实,郭醒辰打门将这个位置也不过半年时间。“他不管输球还是赢球都不骄不躁,非常沉着冷静,他是在用思维守门。”这是郭醒辰的教练符正峰对他的评价。

2014年,郭醒辰5岁,是他第一次接触足球。“我那时候身体有点虚胖,妈妈就想让我去锻炼锻炼。”郭醒辰说,这一接触,就让他爱上了足球。但郭醒辰打后卫并没有什么优势。“总体速度偏慢,跟不上节奏。”符正峰说,郭醒辰的上一位教练就把他移到了守门员的位置。在足球比赛中,守门员是一个队的最后一道防线,远远不如前锋出风头。扑球、摔倒,爬起来再继续,这样循环往复,枯



资料图片

燥的训练让很多小孩子望而却步。符正峰说,没想到郭醒辰和他的父母欣然接受了这个调整。在郭醒辰看来,他把扑球的过程看成是“飞翔”,“你想嘛,不管是鱼跃还是侧扑,人都要飞出去。精准地完成这个过程真的很享受。”郭醒辰说。

当了守门员后,郭醒辰的优势一点一点的显现出来。“郭醒辰非常喜欢训练,训练中暴露的问题,他在下一次的训练中也能够及时改正。”符正峰评价道。对于自己能够保持对训练和比赛的专注度,郭醒辰坦言,是因为妈妈的一句话,“踢足球就是玩,玩也要专注地玩。”

对于这次入选中国足球小将,郭醒辰乐不可支地说:“可以出国了,还可以去其他地方免费旅游一把。”谈到自己今后的目标,郭醒辰的回答特别直接:“很多人没有这个机会,而我幸运地得到了,就应该好好把握,好好努力。”

社会主义核心价值观

和谐



富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善



中国梦

建设美丽繁荣和谐四川

鲜竹中墨 四江布作